

# 29 октября — День рождения комсомола

ДА ЗДРАВСТВУЕТ  
ЛЕНИНСКИЙ КОМСО-  
МОЛ — ВЕРНЫЙ ПО-  
МОЩНИК И РЕЗЕРВ  
КОММУНИСТИЧЕ-  
СКОЙ ПАРТИИ, ПЕРЕ-  
ДОВОЙ ОТРЯД МОЛО-  
ДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ  
КОММУНИЗМА!

(Из Призывов ЦК  
КПСС к 53-й годовщине  
Великой Октябрьской со-  
циалистической револю-  
ции).



Эти 17-18-летние парни хотят стать профессиональными рабочи-  
ми-энергетиками и монтажниками. Они учатся в московском про-  
фессионально-техническом училище № 128.

Фотохроника ТАСС.

## Сельская Правда

пролетарии всех стран, соединяйтесь!

32-й год издания

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 129 (3650)

Четверг, 29 октября 1970 года

Цена 2 коп.

## В погоде ли причины?

Подхоз «Берензасс» — одно из крупнейших в районе овощеводческих хозяйств, имеющее 33 тысячи квадратных метров теплиц и 1300 гектаров земли для овощей открытого грунта.

Немало здесь трудится опытных овощеводов, из года в год добывающих неплохих результатов в получении продукции. Например, звено Анны Дерябиной и Марии Комаровой в нынешнем году с каждого квадратного метра получило по 16,5 килограмма огурцов при плане 11,8. Их труд принес совхозу более 20 тысяч рублей чистого дохода вместо 12 тысяч по плану.

Отлично поработало звено Раисы Боженко и Ольги Кочевой. Члены этого звена люди еще молодые и недавно трудятся на выращивании овощей в теплицах. Однако это не явилось для них препятствием для перевыполнения годового плана по получению овощей. Их труд принес совхозу 20 898 рублей дохода.

Таких тружениц, знающих и любящих нелегкое дело выращивания овощей в суровых условиях сибирской зимы, здесь немало.

Однако пятилетний план по сдаче государству продукции подхоз «Берензасс» выполняет только наполовину. В чем же заключаются причины срыва государственного пятилетнего задания, которое должно быть законом для каждого хозяйства, в том числе и для этого?

С кем бы ни говорить на эту тему, все приводят разные причины. Овощеводы, к примеру, основную вину сваливают на нераспорядительность руководителей хозяйства, а те пытаются найти разнообразные объективные причины.

Конечно, сбрасывать со счета, скажем, неблагоприятную дождливую или сухую летнюю погоду, когда с открытого грунта хозяйство получало минимум продукции, не следует. Приводится здесь и случай, когда ураганный ветер сорвал однажды крышу с теплицы, где была весенняя рассада огурцов.

Но важно отметить другие обстоятельства, когда в низком производстве овощей виновны руководители хозяйства.

В совхозе «Притомский» и в некоторых других хозяйствах в последние годы выращиваются огурцы сортов «Дин-со-Синь» и «Ленинградский», не очень требовательных к свету, теплу, влажности, а главное к опылению. А специалисты этого подхоза решили культивировать подобные сорта только в нынешнем году.

Между тем условия выращивания овощей в тепличном комбинате подхоза не ахти хорошие. В последние два года из 33 тысяч квадратных метров в два оборота используется только половина. Остальные 15—18 тысяч или постоянно ремонтируются, или их заливают водой.

Много продукции подхоз ежегодно теряет из-за заболевания растений корневыми болезнями.

— А можно ли избежать таких недостатков, — спросили мы руководителей подхоза — директора М. С. Клименко и секретаря партийной организации А. И. Оркина.

— Можно, — говорят они. — В этом году приступили к капитальному ремонту теплиц, заменили все старые отопительные и водяные трубы, промазали и заменили стекла, проводим химическую обработку, приобрели дополнительное количество ульев для опыления растений пчелами, провели ряд других мероприятий, которые помогут подхозу в увеличении производства овощей. Непонятно только то, почему же все это не проводилось раньше?

Хочется несколько слов упрека сказать и в адрес партийной организации. Ее секретарь А. И. Оркин уделяет мало внимания политико-массовой работе среди овощеводов.

Не на должном уровне ведется социалистическое соревнование тружеников хозяйства. При подведении его итогов не освещается действительное положение в производстве овощей, не вскрываются настоящие причины имеющихся недостатков.

Подхоз не справился со взятыми на себя обязательствами по производству и продаже овощей государству. Сделать из этого самые серьезные выводы — долг как руководителей хозяйства, так и самих овощеводов.

М. ЕРШОВ.

## Верный помощник партии

Сегодня Ленинскому комсомолу — передовому отряду молодежи страны исполняется 52 года.

Неузнаваемо изменился за эти годы наш край, где трудятся тысячи и тысячи комсомольцев. Новостройки области — Запсиб, Новокемеровский химкомбинат, Распадская шахта — гордость Кузбасса в основном строятся золотыми руками нашей молодежи.

Много замечательных дел и у комсомолки района. Строительство клубов, школ, ферм, комсомольско-ударный труд на уборке урожая — где только не увидишь комсомольцев района!

Труженики района — механизаторы, доярки, врачи, учителя — тоже бывшие или сегодняшние комсомольцы. Из рядов районной комсомолки вышли известные своими трудовыми успехами люди, такие, как Е. Т. Скурихина — директор Еланской школы, В. В. Чмерев — главный инженер совхоза «Еланский», Л. Ф. Аксенов — механик совхоза «Лысинский», Ю. М. Жук — веттехник совхоза «Осинниковский» и многие, многие другие.

Выполняя решения XVI съезда ВЛКСМ, комитеты комсомолы ведут в районе активные поиски новых форм и методов работы, способствуя повышению боевистости комсомольских организаций. Повысить роль каждого комсомольца в жизни своей организации — вот главная задача сегодняшнего дня.

В настоящее время часто можно встретить рабочего, который с гордостью скажет, что он прошел школу комсомола. А это значит, что человек жил, учился и работал под непосредственным влиянием комсомольского коллектива.

Четыре года назад приехал в совхоз «Притомский» молодой специалист Валерий Захаров, вчерашний студент, которого тепло встретила молодежь хозяйства. Через год его избирают секретарем комсомольской организации. И уже третий год бесценно Валерий на этой должности.

В. Захаров постоянно в движении, работает так, как и положено комсомольскому вожаку. Возглавляемая им организация является одной из лучших в районе.

Второго октября прошел ленинский урок. На нем комсомольцы района приняли личные социалистические обязательства в честь XXIV съезда КПСС. А 3 октября все вышли на Всесоюзный комсомольский субботник.

Надо отметить, что ленинские уроки во всех комсомольских организациях прошли на высоком уровне. А вот о субботниках этого не скажешь. Например, ребята Кузедеевской фабрики игрушек вышли на работу, а фронт их труда заранее не подготовили, и субботник по сути дела был сорван. До сих пор здесь не ведутся занятия в сети политпросвещения.

Случаи плохого проведения субботника наблюдались и в других комсомольских организациях района.

Самая заветная мечта комсомольцев — стать коммунистом. В ходе ленинских уроков более 200 юношей и девушек вступили в ряды ВЛКСМ, а 20 комсомольцам даны рекомендации в партию.

Ленинский комсомол учит молодежь трудолюбию, беззаветной преданности делу коммунизма. За 52 года своей деятельности он добился больших успехов, и это объясняется тем, что комсомольцы учатся у коммунистов, у партии Ленина.

Р. ДУРМАНОВА,  
секретарь райкома ВЛКСМ.

## Решили стать шоферами

Хотим учиться на шоферах. В группе шоферов профтехучилища № 66 г. Новокузнецка их всего двое. Учатся хорошо. Не пропускают лекций, хотя ездят ежедневно из Кругленького, а вечером обратно.

Потом сели впервые в кабины машин, тронули их с места. Инструктор покачал головой: так ездить могут лишь люди по призванию. Впереди трудные и легкие рейсы, километры дорог. Пусть будет меньше ухабов на их пути, пусть машины заводятся от одного нажима стартера.

Удачи вам, девушки!

## ПРАЗДНИКИ УРОЖАЯ

Петропавловск - Камчатский. 28 октября. Праздники урожая состоялись сегодня в селах и поселках земледельческих районов полуострова — Мильковском и Елизаветинском. Труженики подвели

итоги года, чествовали передовиков соревнования.

Земледельцы Камчатки полностью обеспечили тружеников полуострова картофелем и капустой. 2250 тонн клубней и несколько сот тонн капусты отправлено жителям Чукотки и Колымского района. (ТАСС).

# РУЖАМИ ЗОЛОТЫМИ НАЗОВУТ...



«Молодым взезде у нас дорога», — поется в одной из популярных советских песен. И действительно. В Советском Союзе созданы все условия для труда, учебы, отдыха молодого человека. У нас есть все возможности для роста любого юноши и девушки. Добросовестный труд его не оставит незамеченным, он будет вознагражден. А активная общественная работа тоже будет оценена. Это подтверждают многие примеры. Они же говорят о том, что в авангарде советской молодежи идет комсомол.

Сегодня, в День рождения комсомола, мы рассказываем о том, чем живут юноши и девушки нашего района, как работают, какую оценку получают их труд от окружающих, от старших товарищей.



## Два товарища

Сам был трактористом, знаю, как приходится трудиться. Бывает, едешь и не знаешь, когда вернешься домой. Но молодость выручает. И работаешь взахлеб, до седьмого пота. Вот и эти парни. Два Володи, два товарища. Трудились они на первом отделении до армии. Отслужили — и снова в кабинах тракторов. Разные по характерам, но объединяет их одно: всем остальным людям жилость была лучше. Володя Массольд чуть моложе Володи Калугина. Последний уже в партию вступил, а Массольд является членом Ленинского союза молодежи. В комитет ВЛКСМ совхоза его избрали. Доверили руководить стрелковой секцией. Подыскивают помещение. Должно выйти так, как задумали: стрелковая секция в совхозе «Осинниковский» начнет свое существование. Это Володина общественная нагрузка. А до работы он горяч. Что поручили, всегда выполняет. Такой и его старший товарищ — Калугин.

Совсем недавно это было. В прошлое воскресенье. Потребовалось привезти комбикорма. Парни не отказались. Завели трактора — и в путь. Не их вина, что сделали не очень много. Зависело от других. Но тот факт, что не посчитались с личным временем, заслуживает внимания.

20 трактористов есть у нас на первом отделении. По разным причинам одни работают хорошо, другие похуже. Из всей этой массы можно выделить три категории. Первая — те, которые могут работать за спасибо. То есть не будут требовать дополнительной оплаты, если почему-то случилась переработка. Они знают, что не по их вине это произошло. Другие — которые только за деньги. Заплатишь — поедут. Не заплатишь — будут «ленить колотить, лишь бы день проводить». А третьи — хоть и заставишь что-нибудь сделать, так лучше бы сам сел в кабину да вы-

На снимке вы видите одного из лучших молодых механизаторов совхоза «Безруковский» Анатолия Баева, награжденного в этом году юбилейной медалью «За трудовую доблесть. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Фото Б. ХИМИЧА.

## Влюбленная в детство

Лена Оскина приехала на Кузедеевскую фабрику детских игрушек после окончания отделения мягко-набивной игрушки Загорского художественно-промышленного училища. Думала, что будет конструировать такие же игрушки. Но в Кузедееве ими не занимались. Пришлось переспециализироваться. Вскоре дела пошли на лад.

Производство куклы «Мальвина» уже было налажено. Шла она во все юности Союза, на витринах не залеживалась. Наблюдательная Лена отпустила, что «Мальвину» можно сделать лучше. Бригадир Мария Терентьевна Мотырева ее поддержала. Помогли и другие. Пусть в основном она останется такой же, а одежду они изменят. Из одной куклы получится семь. «Цыганка» — черные, как смоль, волосы, «Надя» — рыжие волосы, «Мальвина» — голубые, «Аленка» — с косичками, «Нина» — с косичками-хвостиками.

А как же мягко-набивная игрушка? Двери директора фабрики В. М. Булгакова, хоть и двойные, но закрываются редко. Всегда рад хозяин кабинета людям, пришедшим с новой мыслью. Внимательно выслушал он и Лену.

Не решалась она войти в кабинет директора. Понимала, что раз фабрика перешла на полиэтиленовую игрушку, значит, так надо. И все же рискнула поговорить с директором по душам. Лена верит, что мягко-набивная игрушка может быть не хуже полиэтиленовой.

Виктор Михайлович не сразу ответил. Для того, чтобы выпускать мягко-набивную игрушку, нужны дополнительные затраты. Но почему бы не рискнуть? Почему пока не начать выпуск сувениров? Ведь и отходы производства есть. Виктор Михайлович одобрил ее предложение.

Ей приходится часто бывать в других городах. Она заходит в магазины, где продают игрушки. Иные — интересные по исполнению — покупает. Из Белова привезла куклу, сделанную в ГДР. Показал на фабрике. Как изготовлена, каков фасон платья, чем она лучше их кукол — всем этим будут интересоваться ее товарищи по работе. Это продуктивно стремлением сделать детям лучший подарок.

Или одежда. Сейчас на швейных фабриках шьют платья для кукол. Разрабатывают там свои образцы. Но последнее слово за представителями фабрики, за Леной. Без участия конструктора нельзя.

Домой, бывает, возвращается с сумкой тряпочек, лоскутков. Они пригодятся.

Вместе с Танисей Петровной Волковой шьет платья. Свои фасоны изготовили. Неплохо получились. В числе шестнадцати образцов, которые поедут на межреспубликанскую выставку в Москву, будут куклы в их платьях.

Шинши — одна унала, другая. Осень. Вон, ковром украсят под ногами. Да это же прекрасный материал! В ход идет карадаш. Получаются фигурки деда, бабки. Добавишь еще плетень, корыто — и будет картина: сидят дед с бабкой у разбитого корыта. Несколько шишек, несколько палочек. Потом и игрушка. Пока... на бумаге.

Жизнь у Лены — конструктора только начинается. Будут еще неудачи, будут счастливые дни. Но верится, что время, проведенное на фабрике, надолго запомнится ей.

Она станет настоящим конструктором, мастером своего дела. Потому что влюблена в детство. А это что-то значит.

М. ЕСИПОВ.

ГОДЫ моей юности совпали с тяжелым временем Великой Отечественной войны. Но несмотря на это с комсомолом у меня связаны самые светлые воспоминания.

В его ряды я вступил в апреле 1939 года, в канун дня рождения В. И. Ленина. Учился я в то время в Рыбинской неполной средней школе Острогского района Воро-

## Комсомольская юность моя

нежской области. Помню, первое мое комсомольское поручение — оформит в клуб избирательный участок по выборам в Верховный Совет СССР и выпустить в этом dniu студенческую газету. В периодической, обращаясь к кандидату в депутаты, я писал:

Тебе — наших мыслей и чувств водоемы, за тебя поднялись наших рук леса. И с радостью все, как один, отдаем мы сегодня тебе свои голоса».

Окончив школу, начал работать почтальо-

ном, заведующим красным угольком и библиотечкой колхоза им. Энгельса. Был избран секретарем комсомольской организации колхоза «Билет члена ВЛКСМ храбро до сих пор». Часто встречался с работниками газеты «Новая жизнь», прислушивался к их советам, вместе с ними бегал на колхозных полях, проводил читки газет и беседы с кол-

на вечер или самостоятельно читал роман, возникало желание быть в рядах Ленинского комсомола. Парень Кочагин стал нашим любимым героем. Но подобного вечера больше провести не пришлось.

Война, самая жестокая из всех войн, ворвалась в нашу жизнь. Сразу умолкли песни и смех, с лиц исчезли улыбки — веселая без-

не совхозы) Новокузнецкого района, а некоторые в Терсинский лесопрохоз на лесозаготовке. Так в тылу и на фронте, в труде и в боях комсомольцы отдавали свою молодую энергию, все силы для общей победы над фашистской Германией.

Сейчас многие из моих одноклассников, сверстников комсомольской юности, живут и трудятся в совхозах «При-

томский», «Ильинский», подхожа им кувбышева.

От всей души поздравляю их со славной датой — Днем рождения комсомола.

Хочется также обратиться к комсомольцам сегодняшнего дня: «Дорогие друзья! Цените условия, в которых нам приходится учиться и работать. Каждый день, каждый час используйте для того, чтобы принести Родине больше пользы. Помните мудро народную поговорку: «Труд украшает человека!».

И. КИБЕ,  
пос. Усть-Нарык.

Дружно живут девчата — доярки из второй бригады второго отделения подсобного хозяйства имени Куйбышева. Не стесняются спрашивать совета у опытного доярка. Да и сами уже по третьему-четвертому году работают на ферме. Вот и спорится у них работа. Годовой план по надоям хотят выполнить раньше намеченного срока.

На снимке (слева направо): В. Торонкина, Л. Котова, С. Заречнева, Л. Новоселова, Л. Медведева.

Фото Б. ХИМИЧА.



## Начинается в школе

В нашей школе накоплен некоторый опыт по организации работы производственных бригад, кружков юннатов, работы на пришкольном участке. Элементы знаний, расширяющих научные основы сельскохозяйственного производства, включаются как органическая составная часть в уроки биологии. Обучение ботанике сочетается с трудом и опытами на пришкольном участке.

Юннаты провели четырехлетний опыт по изучению внесения наиболее эффективных доз минеральных удобрений в полном на-

зайства со всей серьезностью относятся к работе будущих кадров.

Есть у нас свои активисты, которые занимаются опытническим с особым старанием, интересом. Это Оля Рыбак, Оля Лоскутова, Клавя Сергеева, Анна Дайч, Тамара Мальцева, Таня Кугаевская и многие другие. За хорошую работу наши активисты поощряются: Анна Дайч по путевке ездила в лагерь «Орленок», Таня Кугаевская — в «Артек», Лоскутова, Рыбак, Сергеева — в «Артек», Лоскутова, Рыбак, Сергеева — в «Артек», Лоскутова, Рыбак, Сергеева — в «Артек».

Многие выпускники школы остаются верными своей любви к земле. Поступают в сельскохозяйственные вузы. На факультете механизации участвует Кель, Сетраков, Якушевский, на факультете рыбободов — Якушевская, экономическом — Барданова. Другие работают в совхозе, приобрели профессии.

Г. ОСИПОВА,  
учительница Атамановской средней школы.



## О ЧЕМ ВСПОМНИЛА

ДВА дня назад проходила профсоюзная конференция работников культуры. Приятно было слышать, когда в докладе нашу агитбригаду отметили с хорошей стороны. Приятно вдвойне, потому что создавалась она не так легко. В клубе ни банниста, ни художественного руководителя, да и коллектива, как такового, не существовало. Все начинали заново. А было это так.

Пришли как-то девочки в клуб, я к ним и обратилась:

— Давайте создадим свою агитбригаду!

Меня поддержали ученицы Люба Козлова, Люба Анисимова, почтальонки Гаяя Лебедева, Вала Чучуваткина. Потом мне сказали, что хорошо поет работница Зоя Белозерова. Больше всего образовалась, что мы нашли банниста. Виктор Наумов, студент сельхозтехникума, проходил в совхозе практикантом. Он-то и стал нашим музыкантом. Хорошей ритмичкой в цыганских танцах обладает Вася Лебедев.

Мне особенно дорога первая наша программа. Была она интересной и по содержанию, и по

исполнению. Вели мы ее с каким-то необыкновенным подъемом. Может быть, потому, что встречали нас всегда радушно. Порой приходилось нелегко. Если в открытых машинах, но никто не пилал, даже если было холодно или лил дождь, помнили, что ждут люди нас. Помню, назначили концерт в Краснознаменке на 9.30. А машину дали только в девять. Опоздали на целый час. Ну, думаем, все разошлось. Приехали. Ничего подобного!

А Витя Наумов? Как ему порой приходилось! Дали ему комбайн. Работал допоздна. Но все равно приходил прямо в рабочий слежке на ретейши или быстро переодевался — и на концерт. Мне тоже пришлось пережить немало волнующих минут. Приятно в награду получить аплодисменты зрителя за спетую песню. Однажды и выступила с художественным чтением. Когда кончилась, в зале стали скандировать: «Роза, песню!». Ну, как тут не споешь!

Много нам помог секретарь парткома Николай Минеевич Авдеевко. Ни один концерт не обошелся без его участия. Он выступал с лекциями, помогал урегулировать вопрос с транспортом, всегда поддерживал нас морально.

Уборка урожая закончилась. Распалась наша агитбригада. Практиканты уехали учиться. Но костяк остался. Сейчас у нас новые планы: готовимся к районному смотру художественной самодельности, создаем хоревой коллектив. Вчера состоялся первый сбор. Прошел он в клубе, который мы капитально отремонтировали.

Вот о чем я подумала, когда упомянули нас в докладе.

Р. ИГНАТЬЕВА,  
заведующая Сидоровским клубом.

«Копейка рубль бережет» — гласит русская поговорка. С давних пор живет она в народе. И не случайно. Справедливость ее подтверждают дела лучших производственных коллективов района, где установлен строгий режим экономии, постоянно изыскиваются и используются резервы. О передовом опыте таких коллективов «Сельская правда» рассказывает под рубрикой «Школа экономии».



Материалы разных жанров публикуются под рубрикой «Передовики производства». Это и небольшие заметки, и более пространственные зарисовки, и довольно солидные очерки. В них рассказывается о людях, которые являются гордостью района. Число передовиков из года в год множится. Поэтому, естественно, рубрике обеспечена долговечность. Редакция надеется, что в будущем году о передовиках производства чаще станут рассказывать их товарищи.



Пионерская страница «Искорка» недавно появилась в «Сельской правде» — 1 сентября в нынешнем году. Но ребята уже полюбили ее. Об этом свидетельствуют их письма. Пионеры рассказывают о своих интересных делах, о том, что они думают предпринять, присылают свои рассказы и даже стихи. Правда, не всегда они бывают удачными, но лучшие редакция отбирает и публикует. Так было и с конкурсом на лучшую заметку об учителе, свидетелями которого явились читатели «Сельской правды». В будущем году «Искорка» станет выходить, как и прежде. Ждем ваших писем, ребята, вожатые и учителя!



«В здоровом теле — здоровый дух» — такое название своей странице придумали корреспонденты внештатного отдела медицины «Сельской правды». К сожалению, выпуски его не нумеруются. Но их было уже немало. Много полезных советов получили от медицинских работников жители сел, узнали из газеты о лучших представителях этой благородной профессии. Те, кто будет выписывать «Сельскую правду» и в 1971 году, смогут обогатить свои медицинские знания, которые необходимы каждому.



«Литературная страница» или «Литературный уголок» в субботнем номере — к этому уже привыкли читатели «Сельской правды». Имена начинающих поэтов электрика из с. Бедарево Петра Синицына, учительницы из пос. Северный Надежды Пащенко, шофера из с. Бунгур Владимира Петрина, пенсионера из с. Тайлеп Степана Торбокова, начинающих прозаиков учительницы из с. Шарово Екатерины Плотниковой, дорожного рабочего из пос. Кузнецова Петра Кочуганова и других хорошо знают из выступлений в газете. Большинство авторов занимается в литературной группе, которая будет работать при редакции и в 1971 году.

# „С Е Л Ь С К А Я П Р А В Д А“

Г  
О  
Д  
1  
9  
7  
1



«Твой современник» — эта рубрика, появившись на страницах «Сельской правды», привлекла внимание читателей. В материалах, публикуемых под нею, газета рассказывает о лучших юношах и девушках района, их делах и планах, надеждах и мечтах. В 1971 году рубрика, как и прежде, будет жить. Продолжится счет молодежным страницам «Комсомольской искры».



Не секрет, что в нашем районе спорт еще не стал явлением массовым. А важность этой проблемы бесспорна. В будущем редакция газеты намерена публиковать не только информации о состоявшихся соревнованиях, корреспонденции о физкультурных коллективах, но и зарисовки, очерки об энтузиастах спорта.

На страницах районной газеты труженики с большим интересом будут читать репортажи с хоккейных площадок совхозов и колхозов района, волейбольных и баскетбольных площадок, футбольных полей.

Разве не интересно узнать, каким было ваше село прежде? Какие здесь располагались дома и улицы, кто населял их, чем занимались жители? Наверное, редко найдется такой, кто останется к этому равнодушным. Ребята — школьники, комсомольцы — производственники собирают историю родных сел, оформляют альбомы и стенды, рассказывающие о ней, проводят тематические вечера. Материалы о прошлом района можно прочитать и на страницах «Сельской правды».



## Спорт

### КТО ПЕРВЫЙ?

Закончился первый круг розыгрыша первенства школы по баскетболу, который вывел в одну шестую финала сильнейшие шесть команд мальчиков и девочек.

Вывешено расписание полуфинальных встреч. На переменах болельщики, словно у таблицы чемпионата страны, спорят, рассуждают: кто же будет призером? Первое место уже, можно сказать, забронировано. Почти все болельщики сходятся на одном: титул чемпиона школы среди мальчиков завоеует дружная команда 9 «б» класса. За второе место будет сильный спор. Одни говорят: это право выпадет на долю 8 «б» класса, другие отдают предпочтение 10 «а».

Но мяч круглый. Посмотрим. Еще не сыграна полуфинальная встреча.

У девочек борьба будет гораздо сложнее. В полуфинале встречаются две сильнейших команды 9 «а» и 9 «б» классов. Одна из проигравших команд выбывает из дальнейшей борьбы. Команда 10 «а» класса имеет больше шансов, так как она, наверное, без особых усилий выйдет в финал.

Четвертого ноября состоятся последние две игры, где будут разыграны первое и второе места у ребят и девочек. Затем совет физкультуры составит список кандидатов в состав сборной команды школы. 14 ноября сборная будет защищать спортивную честь школы на районных соревнованиях по баскетболу.

Е. КУРЯТНИКОВА,  
председатель  
совета физкультуры  
Сосновской средней  
школы.

#### ЗАГЛЯДЫВАЯ В ЗАВТРА

Состоялось очередное занятие литературной группы. Члены ее обсудили новые работы начинающих поэтов и прозаиков, наметили, чем заниматься до конца года, высказали пожелания, кого бы они хотели видеть в гостях на своих встречах. Редакция ждет от литгрупповцев и других авторов стихов, рассказов в субботние страницы и особенно в номера, посвященные предстоящим праздникам.

За редактора М. Г. ЕРШОВ.

#### Наш адрес и телефоны

Гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18.

Телефоны редактора — 4-54-33 (АТС города), зам. редактора — 0-47, отдела сельского хозяйства, отдела культуры, быта и писем трудящихся — 0-19 (Город-2).

Новокузнецкая городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

ОП08726  
Заказ 14541, тираж 5640

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ВО  
ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ,  
СУББОТУ.